

13 Ιανουαρίου 2015

## **4 απίστευτα πράγματα που μπορείτε να κάνετε στο φούρνο μικροκυμάτων!**

/ [Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός](#)



Και όχι δεν εννοούμε να ζεστάνετε το φαγητό σας

Οι περισσότεροι από εμάς χρησιμοποιούμε το **φούρνο μικροκυμάτων** για να ζεστάνουμε το φαγητό μας και να το απολαύσουμε όσο πιο ζεστό γίνεται! Το ξέρατε πως ο φούρνος μικροκυμάτων μπορεί να σας «λύσει τα χέρια», καθώς έχει αποδειχτεί σούπερ χρήσιμος σε δεκάδες καθημερινά προβλήματα; **Πάμε να δούμε μερικά από αυτά:**

**1.** Δυσκολεύεστε να στύψετε το **λεμόνι** με τα χεράκια σας; Κανένα πρόβλημα. Η λύση είναι πολύ απλή. Πάρτε το σκληρό λεμονάκι (χωρίς να το κόψετε) και τοποθετήστε το μέσα στο φούρνο μικροκυμάτων. Θέστε τον σε λειτουργία και αφήστε το λεμόνι να ζεσταθεί για περίπου 15 δευτερόλεπτα. Θα δείτε πως θα μαλακώσει στη στιγμή και φυσικά θα είναι πανεύκολο να βγάλετε το χυμό του.

**2.** Έχει κολλήσει η καστανή σας **ζάχαρη** και έχει γίνει συμπαγής; Βρέξτε ένα κομματάκι χαρτοπετσέτας και τοποθετήστε το μέσα στο βαζάκι της ζάχαρης. Κλείστε καλά το καπάκι κι έπειτα τοποθετήστε το βαζάκι στο φούρνο μικροκυμάτων και ζεστάνετε το για περίπου 25 δευτερόλεπτα. Η υγρασία από τη χαρτοπετσέτα θα μεταφερθεί στη ζάχαρη και θα λύσετε το πρόβλημά σας στη στιγμή!

**3.** Αν το **ψωμί** έχει ξεραθεί μην το πετάξετε. Μπορείτε να του δώσετε νέα ζωή με το παρακάτω τρικ: Βρέξτε ελαφρώς μια χαρτοπετσέτα και τυλίξτε με αυτήν το ψωμί. Τοποθετήστε το ως έχει στο φούρνο και θέστε το σε λειτουργία για περίπου 20 δευτερόλεπτα. Θα μαλακώσει και θα είναι και πάλι έτοιμο προς κατανάλωση.

**4.** Μπορεί με αυτό να πλένετε τα πιάτα και τα σκεύη σας, αλλά δε θα πρέπει να ξεχνάτε πως κι αυτό χρειάζεται απολύμανση. Φυσικά αναφερόμαστε στο **σφουγγαράκι κουζίνας**. Ένας γρήγορος τρόπος για να σκοτώσετε τα μικρόβια είναι ο παρακάτω: Ποτίστε το σφουγγαράκι με νερό και τοποθετήστε το στο φούρνο μικροκυμάτων. Αφήστε το να ψηθεί σε υψηλή θερμοκρασία για περίπου 1 λεπτό και έπειτα χρησιμοποιήστε το κανονικά! Τόσο απλά, μικρόβια τέλος.

Πηγή: [.queen.gr](http://queen.gr)